

ALFÖLDI FRISS UJSÁG

ELŐFIZETÉSI DÍJ:
Egy óra 1-50, vidékre 2 P.
Negyedévre 4-50 pengő

Politikai és társadalmi napilap. Megjelenik hetfő kivételével minden nap.

Szerkesztőség és kiadóhivatal
Kossuth-utca 19 szám.
Telefonszám 170.

Szentes, 1931 február 7.

Szombat

IV. évfolyam, 30 szám

Az érem két oldala

Ha valaha igaz volt, hogy szenvedelemmel és izgatással kérdéseket megoldani nem lehet, ez ma kétszeresen igaz. Már pedig a képviselőház egyik utóbbi ülésén a szocialisták részéről a munkanélküliség kérdése úgy tételtt szóvá, mint szivtelen hatóság önkény és brutalitás. Ugyanis szociáldemokrata részről úgy vélik, hogy a tünetekben kirobbanó munkanélküliséget meg lehet oldani azzal, hogy erről a kérdéssel elfogult szemmel a kormányzat felé vádaskodnak. Kitént ez alkalommal is, hogy a kormányzat a munkanélküliség érdekében mindent megtesz és megtett, amit legjobban bizonyít az a tény, hogy az utóbbi időben nem kevesebb, mint négy és fél millió pengős közmunka indult meg, éppen a munkanélküliség enyhítésére. Ez a négy és fél millió pengő a mai gazdasági viszonyok közepette igen jelentős összegnek mondható, mert ezáltal ezrek és ezrek jutnak mindennapi kenyérhez. A kormányzat bölcsessége az ingyemunkák elosztásánál figyelemmel volt arra is, hogy az ország valamennyi része, ahol arra szükség van, jusson ilyen közmunkákhoz. Így például Baján a Duna medrének kotrása fél millió pengő értékű közmunkát jelent, a Futura raktárépítése száz ezer pengőt s a debreceni Egyetem-tér rendezése száz ezer pengőt, Hódmezővásárhely hatvanezer pengő, Sopronban háromezer pengő, Szegeden ötszáz ezer pengő, a Fehér-tó medrének rendezése kétszáz ezer pengő, Békéscsabán harmincezer pengő, Egerben kétszáz ezer pengő, Esztergomban huszezer pengő, Gyulán kétszáz ezer pengő, Gyöngyösön kétszáz ezer pengő, Jászberényben hatvanezer pengő, Kiskunhalason hatvanezer pengő, Kisújszálláson hatvanezer pengő, Magyaróvárott százhuszezer pengő, Makón százhatvanezer pengő, Csanádvarmegyében vízszabályozásokra százötvenezer pengő, iskolaépítésekre százötvenezer pengő, Mohá-

csón hatvannégyezer pengő, Nyiregyháza százhatvanezer pengő, Pesterzsébeten kétszáz ezer, Rákospalotán száznyolcvanezer pengő, Sátoraljaújhelyen negyvenkétezer P. Szekszárdon száz ezer pengő, Szolnokon száztizenhátezer pengő, Vácson pedig kétszáz ezer pengő értékű munka ut, iskola, középületek építésére, részben vízszabályozási, részben mederrendezési célokból már is folyamatban van.

Ezekhez az ország minden részére elosztott munkákon kívül a tapasztalható munkanélküliség enyhítéséhez számítandók a népjóléti tárcában előirányzott, valamint a pesti és pestvidéki közmunkák.

De ezzel a kormányzat nem merítette ki még tevékenységét e téren, mert, amint arról, ugylátszik a szocialistákon kívül mindenki értesülhetett, az országban általános nyomorenyhítő akció is folyik, mely a nélkülözőknek igen széles tömegeit juttatja élelmiszerhez, tüzelőanyaghoz és ruhaneműhöz. Ilyenformán tehát ne mondja senki, hogy nálunk nem történik meg minden, ami Magyarország jelenlegi gazdasági körülményei között megtörténhetik, a munkanélküliség csökkentése. — Nincs a világon olyan állam, amelyik vállalhatná azt, hogy minden egyénről külön gondoskodják. Nem szabad tehát pártpolitikai agitációra, vagy izgatásra felhasználni a világszerte tapasztalható gazdasági nehézségek hazai kihatásait, mert ezáltal csak nehezítjük azt a gondoskodó munkásságot, melynek nyilván az lenne a törekvése, hogy ebben az országban ne legyen

egyetlen munkanélküli sem. A rendet és a biztonságot a gazdasági nehézségek ellenére is respektálnia kell mindenkinek, mert az hozzá tartozik az állam stabilitásához s a talpraállás s a fejlődés érdekében elismeréssel kell lenni a rend fenntartói iránt, mert fegyelmesség, rend és nyugalom nélkül sem az egyén, sem pedig a társadalom semmire sem mehet. A magyar közigazgatási szervek és hatóságok nem a rideg paragrafusok alapján járnak el, de munkásságukban a szívnek is nagy szerepe jut s ha munkásságukról bírálatot akar valaki mondani, akkor azokat nem önkénnyel

és brutalitással kell illetni, hanem el kell ismerni, hogy a rájukruházott feladatok érdekében nem gáncsol, de tiszteletreméltó méltányosságot követnek. Így fest tehát a valóságban a szociáldemokrata párt hangos kritikája s így beszélnek a kormány részéről a tények. Kitént ezekből, hogy egyik oldalon mindennél jobban kedvelik a szenvedelmes szavakat, melyek nyugtalanságra szítanak, míg a másik oldalon a mai lehetőségek végső határáig olyan intézkedések történtek és történnek, melyek kenyeret juttatnak az arra rászorulóknak ezres ezres tömegeinek.

Törvényjavaslat készült a tejtermelés rentábilissá tételére

Mayer miniszter kijelenti, hogy a javaslat az összes érdekek védelméről gondoskodik

A minisztertanács foglalkozott a tejkérdéssel is. Mayer János földművelésügyi miniszter ismertette az új tejtörvényjavaslatot, amely a tejtermelés, értékesítés és forgalombahozatali szabályozását foglalja magában. A törvénnyel kapcsolatban Mayer János földművelésügyi miniszter a következőket mondta:

— A minisztertanács előterjesztésemre tárgyalta a tejkérdés szabályozását és elfogadta az erre vonatkozó törvényjavaslatot. Miután a javaslat egyes szakaszainál bizonyos változások történtek, az igazságügyminiszterrel egyetértésben át fogjuk szövegezni a javaslatot és a jövő minisztertanácsban véglegesen letárgyaljuk azt.

— Maga a javaslat azt a célt szolgálja, hogy a tejárakat legalább is olyan színvonalon tudjuk tartani, hogy a tejtermelés vissza ne fejlődjék.

A mostani tapasztalatok azt mutatják, hogy a tejárok olyan mély pontra süllyedtek, hogy napról-napra csökken a tejfelhozatal. A csökkenő felhozatal következtében — ugyan a tejárok önmaguktól is emelkednének, sőt talán a szeptemberi áraknál magasabbak is lennének, de sem a termelésnek, sem az állattenyésztésnek, sem pedig a fogyasztásnak nem áll érdekében, hogy a tejárok körül ingadozás legyen, akár emelkedést, akár csökkenést jelent ez, mert a beállított tehenészeteket máról holnapra leépíteni, vagy megszüntetni nem lehet.

A gazdálkodók számára tehát olyan tejáratokat kell biztosítani, amelyek mellett a tejtermelés állandósítható. A gazdák minden időben megelégedtek olyan tejtermelési árakkal, amelyek mellett állatállományukat fenntartani, fejleszteni, földjük termelési erejét pedig növelni tudják. Természetes, hogy meg kell állapítani a fogyasztói árakat is, valamint a viszontelárusítók jutalékát, úgy hogy itt az egész vonalon összhangba kell hozni és megvédeni az érdekeket. A tejjavaslat célja éppen az, hogy az összes érdekek kellő védelméről gondoskodjék.

Ülést tart a vármegyei fejelemmi választmány. A közgazgatási bizottság fejelemmi választmányát február 11-én délelőtt 12 órára hivta össze a választmány elnöke dr. Farkas Béla főispán. A választmányi ülésen egyedül Máthé Pál mindszenti segédjegyző fejelemmi ügye szerepel.

LEGUTÓBBI HIVATALOS TERMÉNYÁRAK a budapesti tőzsdén:

Buza	P 14.15 — 15.05
Takarmány árpa	P 15.50 — 16.25
Zab	P 19.00 — 19.25
Tengeri (morzsolt)	P 13.70 — 13.90

A szentesi gabonakereskedők által fizetett árak

Buza (uj)	P 13.80	Zab (uj)	P 17.00
Arpa (uj)	P 13.00	Tengeri morzsolt	P 13.00

Menyasszonyi butorok, keményfa hálók és ebédlő berendezések,

festett szoba és konyha butorok a legizlésebb kivitelben, a
legolesőbb árban kaphatók:

Szamosközy Sándor

butorraktárában
Kossuth-utca 17.

Emelkedik az influenzamegbetegedések száma, de a járvány nem rosszindulatu

Tegnap és ma nem volt újabb haláleset

A nyugati államokból Magyarországra is áterjedt tömeges influenzamegbetegedések száma további emelkedést mutat. A magánorvosok tapasztalatai, valamint a hatósági orvosok vizsgálatai azt bizonyítják, hogy a téli influenzajárvány lefolyása most nem olyan súlyos, mint az elmúlt esztendőben volt és ez megnyugtathat mindenkit abban a tekintetben, hogy a tömeges megbetegedések ellenére sincs ok komoly aggodalomra. A tisztí főorvosi

hivatalhoz beérkezett jelentések is alátámasztják azt a tapasztalatot, hogy a hurutos, náthás, lázzal járó megbetegedések száma napról-napra emelkedik, ezzel szemben azonban a komplikált kimenetelű influenzás esetek száma nem mulja felül az eddigi arányokat. Tegnap és ma például egyetlen olyan haláleset sem fordult elő, amelynek oka kimutathatólag az influenza lett volna.

A kultuszminiszter közzéteszi a vidéki városok rendezési és szépitési terveit

A Városok Kulturális Szövetségének állandó bizottsága tegnap Budapesten, a világkongresszus helyiségekben ülést tartott.

Somogyi Szilveszter dr. szegedi polgármester az ülésen ismertette Klebelsberg Kunó gróf kultuszminiszter tavaslatát, hogy a vidéki városok városrendezési és szépitési terveit hajlandó könyv alakban közzétenni és ezzel a nagy és fontos kérdésnek irányítást adni. Szauter Ferenc dr. győri polgármester a városok kulturális akciói egyesítését óhajtotta.

Nendtvich Andor dr. pécsi polgármester meghívta a kulturális városközséget, hogy legközelebbi kongresszusát Pécsen tartsa.

Vásáry István dr. debreceni polgármester a szövetség különleges feladatairól, a vidéki városok jelentőségükhöz, kulturájukhoz és lakosságukhoz mért megfelelőbb érvényesüléséről s ennek módozatairól, tet javaslatot.

Kuthy Sándor dr. a szövetség igazgatója ismertette azután a szövetség eddigi bel és külföldi tevékenységét, amelyért a gyűlés teljes elismerését szolgáltatta.

A legközelebbi kongresszust, a városi mérnökök országos szövetségével rendezik és annak legfőbb tárgya a városrendezés és azzal kapcsolatos fontos kérdések, valamint a városok kulturális problémái lesznek.

Inkább nem dolgozunk, minthogy répamunkára menjünk!

Ezeket mondták a Mindszenti főszolgabíró előtt
— a munkások

Téves beállításba került a mindszenti főszolgabíró a ház elé.

Alig két hete annak, hogy egyik nagy mezőgazdasági ankéten a vármegye vezetőinek részvételével behatárolt tanácskoztak a föld munkások munkanélküliségének kérdésével s ezen a tanácskozáson elhangzott kijelentéseket ismét igyekezett a baloldali sajtó első sorban félreagymagyni.

Az emlékezetes forradalmi idők mintájára Peyer Károly országgyűlési képviselő egyik interpellációjában oly értelmű kijelentést adott a mindszenti főszolgabíró szájába, mintha az így támadt volna rá az előtte megjelent munkanélküli küldötségre:

— Aki nem dolgozik, az dögöljön meg!

A képviselők lehetetlennek bélyegezték Peyer ezen állítását, aki fejezéssel tudott csak védekezni:

— Ha nem lenne igaz, nem mondanám!

Ez természetes, is a kormányzattal szemben Peyer és társai csak azt szokták mondani, ami igaz.

Ezzel a nehéz kijelentéssel kapcsolatban volt alkalmunk értesülni dr. Szőke Mindszenti főszolgabíró kijelentéséről, aki azt mondja állítja és tanúkkal bizonyítja, hogy ő sem most, sem pedig hosszú közmegelegedésre szolgált közigazgatási pályáján nem hogy az elhangzott, de még enyhébb kijelentéseket sem tett, hanem felvilágosításul közölte a következőket.

— A munkanélkülieknek — mondtotta átmeneti munkaként répamunkát ajánlottam, s erre a munkás vezetők kijelentették:

— Inkább nem dolgozunk, mint-

Veszünk tejet a legmagasabb napi

áron évi kötésre is.

Kossuth-utca 7 sz. A volt régi csirketelep.

hogy sem répa munkára menjünk!

Egészen másként néz ki így a dolog s ez talán érthető is, mert hiába a munkások nagy része a répamunkától bizony huzódik, de hogy miért ez az oka, a következménye pedig az ő baja, de vi-

szont az is bizonyos, hogy igen sok munkás ezt a mai viszonyok között mégis tisztességesen jövedelmező munkát szivesebben elvégzi, mintsem ölbetett kézzel kenyértelenül töltse nehéz idejét.

Már ötezer dollárt ígérnek Amerikában Papp Lászlónak

A kitűnő birkozó még eddig nem döntött, hogy elfogadja-e az ajánlatot

Az 1932. évi los-angelesi olimpiász előtt egy évvel sorra kívándorolnak az esélyes olimpiai jelöltek.

Ujabb Papp Lászlót hívják Amerikába. Fényes ajánlatot tettek, 3500 dollárt kínáltak neki három hónapra. Azzal, hogy sikere esetén ezt is felemelik a következő hónapokban.

Dr. Papp László, a 112 pengős havi fizetésből tengődő — pre-

maturus, kitűnően doktoráló, Európa-bajnok, olimpiai helyezett — törvényszéki napidíjas, jegyzőjelölt gondolkodott. Erre sürgöny ment Amerikába az amerikai birkozómenedzser budapesti megbízottjától s válasz jött onnan: Papp ajánlatát fel kell emelni 5000 dollárra.

Háromszor 112—336 pengő áll 5000 dollárral szemben.

Állítólag már történtek lépések.

Ujabb örökösök jelentkeztek Stájer országból a már jogerősen felosztott három és fél milliárdos Farkas Eugénia féle hagyatéokra

Borza Ilona és Borza Mária rátkelsburgi lakosok érdekes irása a bíróság előtt

1924 február 23-án váratlanul, rövid betegeskedés után, tehát majdnem hét évvel ezelőtt, halt el, ugyszólván elhagyottan Kossuth-utcai házában Farkas Eugénia, aki külfönségeiről nemcsak város, hanem mondhatni megye és országzerte híres volt.

Szentesi viszonylatban úgy ingóknak, mint ingatlanokban hatalmas vagyon maradt utána s az első pillanatokban a hagyatékot leltározó hatóság is tehetetlenül állott, mert nem tudta, hogy kiknek érdekében végezze el a leltározást.

Közvetlen örökösök nem voltak, hosszadalmas — esztendőket kitevő munka eredményeként nyomozták ki Farkas Eugénia hagyatékának örököszeit, ugyszólván Európa minden részéből.

Közjegyzői megállapítás szerint a vagyon 1924 év folyamán kevés híjján 3 és fél milliárdot, tehát a mai értékben 280 ezer pengőt tett ki. A hagyatéki terhek levonása után mintegy 240 ezer pengő értékű ingatlan, föld, ház, ingóság, továbbá készpénz került felosztásra, amely öt egyenesági leszármazott között oszlott el. Így tehát mind egyik ág átlag örökségként 50 ezer pengő értékhez jutott.

Örökösök megállapítás szerint a vagyon 1924 év folyamán kevés híjján 3 és fél milliárdot, tehát a mai értékben 280 ezer pengőt tett ki.

A hagyatéki terhek levonása után mintegy 240 ezer pengő értékű ingatlan, föld, ház, ingóság, továbbá készpénz került felosztásra, amely öt egyenesági leszármazott között oszlott el. Így tehát mind egyik ág átlag örökségként 50 ezer pengő értékhez jutott.

(Folytatás az 5. oldalon)

Darabos kályhaszén 3.80 P től
Gyuricza fakereskedőnél
Görög udvar-

Tudományos Mozcószínház

Vasárnap három előadás, délután 4 órakor mérsékelt, este negyed 7 és fél 9 órakor rendes helyárákkal:

Mámor és bün

A „BROADWAY“ című világhírű dráma-filmváltozata. Főszereplők:
GLANN TRYON, EVELYN BRENT,
MERNA KEMEDY

Mókaházasság

9 felvonásban. Vigjáték. Főszerepben:
REGINALD DENNY

Rác

Szomb

9.15. A

hangverseny

9.30. Híre

9.45. A há

11.10. Ne

lat. Vizállá

németül.

12.00. Dél

templomból.

12.05. A r

honvégyaló

hangverseny

12.25. Híre

12.35. A

1.00. Pont

és vizállásje

2.45. Híre

árak, árfolya

4.00. Tót

4.45. Pon

és vizállásje

5.00. „Miss

5.40. Férfi

seny.

6.25. „Mit

7.25. A M

hangverseny

8.25. Előad

szontlátás.

Utána. Po

jelentés, híre

Majd. Farl

nekarának b

Apról

O leső hajv

nikúr.

Egy 40—50

keresek

ka egész év

esetén. Érde

utca 51 szám

Vadászjegye

lövési

Bálint-utca 3

14 Kishold

a korogpart

alkalmas és

gyümölcsöske

nás a körögy

a várostól

kézből eladó

ton Mihály

alatt.

Uj férfi téli

gallérral olcs

Rákóczi-tér

amely b

nek megfele

ehet.

Alkatmi vét

gyon kedvező

esőn, apróbb

Bővebb felvil

lan iroda ad.

Egy fűszer

nagyon o

dornál.

Eladó sürgő

porta kut

lehet Páva ut

Tehenet v

egy hasas d

tartam. Érteke

Csárda és

Ertekezni lehe

dorral. Rákóc

Jó karban le

helyiségek

a város belter

Egy csoda 3

san eladó

Törzs Kálmá

1 szoba, a

nal kiadó, a

Ertekezni Zrin

lehet.

Rádió-műsor

Szombat, február 7.

- 9.15. A rádió házikvartettjének hangversenye.
9.30. Hírek.
9.45. A hangverseny folytatása.
11.10. Nemzetközi vízjelzőszolgálat. Vízállásjelentés magyarul és németül.
12.00. Déli harangszó az Egyetemi templomból, időjárásjelentés.
12.05. A m. kir. Mária Terézia 1. honvédegyezred zenekarának hangversenye.
12.25. Hírek.
12.35. A hangverseny folytatása.
1.00. Pontos időjelzés, időjárás- és vízállásjelentés.
2.45. Hírek, ételmiszerárak, piaci árak, árfolyámhírek.
4.00. Tót-magyar nyelvtanítás.
4.45. Pontos időjelzés, időjárás- és vízállásjelentés, hírek.
5.00. „Missziós üzenetek.”
5.40. Férfi-duplakvartett hangversenye.
6.25. „Mit üzen a rádió?”
7.25. A Mándits-szalónzenekar hangversenye.
8.25. Előadás a Studióból. „Vízszontlátás.”
Utána. Pontos időjelzés, időjárás- és vízállásjelentés, hírek.
Majd. Farkas Jenő és cigányzenekarának hangversenye.

Apróhirdetések

- O**lesó hajvágás, ondolálás és manikűr. Gémesnél. 1863.
Egy 40—50 év körüli napszámot keresek szőlőmunkára. A munka egész évben tart megegyezés esetén. Érdeklődni lehet Vásárhelyi utca 51 szám.
Vadászfegyver 12 es kaliberű. 5 lövető „Winchester” eladó Kiss Bálint-utca 3 sz. alatt. 1784
14 kishold föld a szegvári határban a korogyparton, ami kertészetre is alkalmas és nagytermő nemesített gyümölcsösökkel és 2 éves lucernás a korogyparton, tanyaépületekkel a várostól 5 kilométerre szabad kézből eladó. Értekezni lehet Ágoston Mihály Kórogyóddal 41 szám alatt. 1790.
Uj férfi téli fekete kabát szilkszin gallérral olcsón eladó. Boeckay u. 43
Rákóczi-tér 14 sz. sarokház eladó amely bármiféle üzlethelyiségnek megfelel. Értekezni ugyanott lehet. 1832
Alakalmi vétel. Közvetlen a város mellett nagyobb földbirtok nagyon kedvező fizetési feltételekkel olcsón, apróbb részletekben is eladó. Bővebb felvilágosítást Piti Pál ingatlan iroda ad.
Egy fűszer berendezés áru nélkül nagyon olcsón eladó Pólya Sándornál.
Eladó sürgősen hétkédi újtep. 187.
Eporta kuttal vályoggal, értekezni lehet Páva utca 13.
Tehenet vállalnék fejőset meg egy hasas disznót, fele malacért tartam. Értekezni Tóth József-u. 21.
Csarda és bognárműhely kiadó a Fábiani Pusztaemplomnál. Értekezni lehet Kanász Nagy Sándorral. Rákóczi Ferenc utca 2 sz. 1644.
Jó karban lévő 2 szobás mellék-helyiségekkel bíró házat vennék a város belterületén. Szondi-u. 12. 1660
Egy csoda 3 lámpás rádió jutányosan eladó Simonyi Ernő-u. 5. sz.
Törzs Kálmán-utca 1 szám alatt 1 szoba, konyha, speiz azonnal kiadó, azonnal elfoglalható. Értekezni Zrinyi-utca 24 szám alatt lehet. 1753.

Eladó hintó, koci és egy műhely kiadó. Varga Károly Klauzál utca 2. sz. 1801.

Kis esztergapad, gyalugép, fuvó, 8-as eséplő garnitúra gyári magánjáró, jutányosan eladók. Kátai u. 13.

1 és fél házi föld az Oláh téglagyár és köves út mellett olcsón eladó értekezni Piti Pál ingatlan irodájában.

Sajáttermésű Eger-visontai „furmint” és „édes furmint” bor kapható Uj-utca 3 szám alatt.

Prima hizott sertések vannak eladók Széchenyi-utca 33. 1755.

Eladó gerenda: 16 m. 20 c hosszú, 31, 20 c vastag. Értekezni Rákóczi Ferenc u. 41 szám. 1608.

Szegváron Kontrasor I ker. 176 sz ház nagy telekkel, ártezi kuttal, baromfi telepnek alkalmas, ugyanott egy Kolumbus keltetőgép kifogásállapotban eladó. Értekezni ugyanott lehet. 1565

Vásárhelyi utca 22 számú ház eladó. Értekezni lehet a helyszínen.

Egy keveset használt elsőrendű pedálos cimbalom olcsón eladó, mindenféle hangszerfelszerelés kapható Horváth hangszerüzletében. 1736.

Szabó Jánosnak a nagyhegyi szőlőben gyümölcsös kertje kiadó és törek polyva, szalma eladó. Értekezni vasárnap és hétfőn Jókai-utca 9. 1765

98 hold jó tanyaföld, kövesút mellett olcsón és kedvező fizetéssel eladó. Bővebbet Piti Pál ingatlaniroda ad.

Nagynomáson a Dónati utmentén egy házföld feles munkára kiadó vagy eladó. Értekezni Boeckay utca 4.

Eladó 18 hold szántó tanyával. Kistőkén 273 szám alatt igen jutányos áron. Érdeklődni lehet Csongrádon vítez Sági György horbelynál Kossuth-utca 20. 1855.

Alma vegyes, erdélyi 30 méter mázsa eladó mázsánként is 65 fillér kgja ingyen láda és bérmentve gyorsaru utánvétel. Jungreis Antal, Karcag. 1833.

Az állomással szemben bármilyen üzletnek megfelelő porta 2000 darab vályoggal olcsón eladó, bővebbet Piti Pál ingatlaniroda ad.

Tejet korlátlan mennyiségben vezetnek. Szentesi Tejüzem Kossuth-utca 7 szám. 1836.

Eladó 200 hold jó tanyás föld, veltelár 15 év alatt 5 százalék kamattal törleszthető, bővebbet Piti Pál irodájában.

Fajtszta jorksirei választási macacok eladók. Megtekinthető 30-31-én Farkas hentesnél Szent Anna utca 5. 1786.

Központon több szobás lakóház sok épülettel földér elcsereendő. Bővebbet Piti Pál ingatlan iroda ad.

Egy jó fejős tehén, egy igáskoci és három táblás vashorona eladó. Értekezni lehet Rákóczi Ferenc utca 55. 1814.

Alsóréten. Nagy Ferenc dülöben 15 hold prima szántó tanyával, nagy bekerített gyümölcsösökkel, urilakással eladó. Értekezni lehet Tóth József u. 5. sz. alatt. 1707.

22 kis hold árter a tiszai vashíd mellett, kibehalás tó és jó kaszáló van, olcsón eladó, bővebbet Piti Pál ingatlan iroda ad.

Varrógép, mázsa, morzsológéb, boroshordók, kristályos superselekt-rádió, grammofon lemezek takaréktűzhely, kályha eladó Deák Ferenc-u. 30.

16-os Lankaster vadászfegyver teljes felszereléssel területtel együtt olcsón eladó. 2 kat. hold derekegyházi ördögösi dülöben lévő földem átadom. Cim a kiadóban.

Különbejárati csinosan butorozott szoba központon magányos urnak kiadó. Érdeklődni Reis József üzletében lehet. 1759.

Saját termésű Eger-visontai «furmint» és «édes furmint» bor kapható Uj-utca 3 sz. a. 1750

Használt kabátot cipőt és minden bört bármilyen színre fest Cserna tímár. 1711

Dr. Gerő István vegyész-mérnök minden féle ruhaneműt szavatosság mellett fest és tisztít. Érdeklődni Reis József cégnél lehet.

Egy kályha van eladó Vásárhelyi utca 1/a. 1742.

Eladó Hékedén 956 n.-szőlő szántóföld. Érdeklőhető a Nagy illatszertárban. 1556.

Engedélyezett fajtiszta jorksirei kannel fedezett Farkas hentes, Szent Anna utca 5. 1787.

Szeckavágó, varrógép, sparhet, láskályha, rádióhoz fejhallgatók gramofon lemezek eladók. Deák Ferenc-utca 30. 1618

Vecseri-utca 66 számú ház olcsón eladó, azonnal elfoglalható. Bővebbet Piti Pál ingatlaniroda ad.

Németh Bálintnak Fábianon az állomás mellett, tanya 83 szám kerítésnek való akácia oszlopjai vannak eladók. 1734.

Széchenyi u. 79 számú új ház, gazdálkodónak is megfelel, eladó vagy földért elcsereendő. Bővebbet Piti Pál ingatlan iroda ad.

Jó karban lévő vadászfegyver olcsón eladó. Megtekinthető Erdőhivatalnál.

Eladó 30 hold jó tanyaföld olcsó árért, bővebbet Piti Pál ingatlan iroda ad.

Gép- és gyorsirastanítás irodai tanfolyamok. Allamvizsga! Kossuth-tér. 1. emelet. 1622.

Rákóczi Ferenc-utca 1 szám alatt üzlethelyiség kiadó és egy 175 cm. ablak eladó. 1783

Akácia van kiásváló résziből Fábiani-pusztateplomnál. Értekezni lehet Kanász Nagy Sándorral Rákóczi Ferenc u. 2 sz. 1716.

Trágyát kifuvározzunk vagy vezetünk. Érdeklődni lehet a körház gondnoki irodájában. 1769.

Rákóczi u. 8 számú ház eladó. 1657

Két udvari külön bejárati padolt szoba mellékkel olcsón eladó. Értekezni lehet Zrinyi-utca 24. 1630

Farkas Antalnak a svábmajori megálló mellett 1.800 n. szőlő földje, mely házhelynek is alkalmas, eladó. Értekezni Farkas Mihály-utca 5 szám alatt lehet. 1733.

28 HP. Hanomag traktor három éves keveset használt kifogástalan állapotban hármast ekével hasonlathos társával (Ebenhardt) a társa külön is sürgősen eladó; ár 2600 pengő, esetleg Fordsonért ráfizetéssel elcsereendő, Benke György Mesterszállás. 1815

Közvetlen a város mellett 20 hold tanyás föld apróbb részletekben is szegőlenként 1 pengőért eladó. Bővebbet Piti Pál ingatlan iroda ad.

Egy fiut fodrász tanuló, egy leányt hölgyfodrász tanuló, felvesz Gémes István uri- és hölgyfodrász. 1705.

2 szobás lakás kiadó Szent Anna-utca 17 szám alatt, megtekinthető délután 4—5 órakor.

Perzsa szőnyeg készítését jutányosan vállalom, özv. Kiss Sándorné.

Zongorát hangolok, javítok, Rákóczky zongora- és hangszer készítő. Cimeket kérem a kiadóban adni. 1543.

Mázsa körüli hizott sertések vannak eladók Vecseri-utca 15 szám alatt. 1.788.

Szatócs üzlethez kisebb berendezés eladó Rákóczi F. u. 69 1808.

Lószerszámok, kocsik, rosták, ekék, boronák és egyéb gazdasági eszközök és egy háromlángos rádió eladó, Rákóczi tér 18 sz. alatt.

Utazók és Mindszentre kirándulók találkozó helye az „Erzsébet” szálloda.

Különbejárati üres szobát keresek azonnalra az állomás közelébe. Erdélyi, Rákóczi F. u. 23.

Eladó több, nagy, vastag élő nyárfa és egy tábla fűzfa erdő, törek és pelyva. Jókai-utca 8. 1662.

100 kgr-on felüli elsőrendű hizott sertéseket legmagasabb áron bármilyen nagy mennyiségben állandóan vásárolok (a szalámigyár részére, Papp István mézszáros és hentes, Br. Harucker u. 17 szám.

Veselőnyei utca 59 sz. sarokház eladó értekezni lehet Honvéd u. 1 szám alatt.

Egy jó állapotban lévő kokszokályha sürgősen eladó. Tóth József-utca 39. 1822.

Tanulóleány felvétetik özv. Kiss Sándorné. Dobrai-ház. 1823.

Egy ügyes fiut tanuló, felvesz Beesák László szabómester. Bartha János-utca 26. 1824.

Zsarkó Kuti Mihálynak eladó 3 hold földje és Villogó, u. 9 számú háza. Értekezni ugyanott. 1658.

Eladó 50 hold jó tanyás föld 25 ezerért 4000 pengővel átvehető. Többet 30 év alatt törleszthető, bővebbet Piti Pál ingatlan iroda ad.

Rákóczi-tér 33. Andrassy-utca 2-a számú házak olcsón, kedvező feltételekkel eladók. Értekezni Göbölös tulajdonossal lehet. 1748.

Egy kényelmes nagy fotel és egy háromfőkoszú széklet keresek megvételre. Cim a kiadóhivatalban.

6 hold vízparton közel a városhoz melyben konyha kertészet van olcsón eladó.

100 hold jó tanyás föld 55 ezerért 25 ezerrel átvehető a többi 30 év alatt fizetendő törlesztéssel, bővebbet Piti Pál ingatlan iroda ad.

Eladó egy alig használt Meteor-kályha és egy városi bunda. Báró Harucker-utca 30 sz. 1617.

Csarda és bognár műhely kiadó Fábiani pusztateplomnál. Értekezni lehet Rákóczi Ferens u. 2 szám Kanász Nagy Sándorral.

Manikűr Gémesnél.

Eladó a Kistisza szigetben 1 részlet sas/laszólvél beállítva, nyaralóval. Alsóréti-ujtelep 23. 1631

Egyes lószerszám, hintó és koci eladó Tóth J.-utca 60. 1724.

Tiszazugon, Tiszagyöngye strand, szálloda, vendéglő bérbeadó. Felvilágosítás: Szabó Keckemét, Gyenes-tér 5. Összes berendezés átveendő. 1744.

Mentő-utca 37 számú ház eladó. Értekezni lehet ugyanott.

Kiadó 4 szoba és mellékkel olcsón eladó, azonnal elfoglalható. Értekezni lehet dr. K. Nagy Sándor ügyvédnél a Csongrádvármegyei Gazdasági Egyesületben Kossuth-tér 5. 1649

Butorozott szoba elegánsan berendezve, esetleg teljes ellátással is azonnal kiadó, ugyanitt izletes jó ebédkoszt házonkívül is kapható. Safrán Mihály-utca 32 sz. 1616.

Egy használt berakott sparhet van eladó sütővel együtt. Értekezni lehet Beresényi-utca 32 szám alatt. 1529.

Központon egy szoba, konyha, speizből álló utcai lakás kiadó Boeckay u. 20. 1578.

Felelős szerkesztő:
SZEDER FERENC
Kiadótulajdonos:
Alföldi Friss Ujság Lapkiadó Vállalat
Szentcs, Kossuth-utca 19.
Nyomatott a „Turu” nyomdaiüzlet gyorssz. 10/1

Zsoldos Gőzmalom Ipartelep és Kereskedelmi R.-t.

Telefon: 5 és 77.

Alapítva 1854-ben.

Kenyérgyár 72.

Kenyérgyár:

fehér, félbarna, barna és rozskenyér minden jobb üzletben friss állapotban kapható. Mindennemű péksütemény, zsúrvékni kapható a nap bármely szakában friss állapotban

Zsemlemorzsa.

Őrlemények:

I. rendű malmi lisztek, minden számban.

Köleskása.

Termények:

buza, árpa, tengeri, árpás tengeri vétele és eladása.

Takarmányok:

árpa, tengeri, árpástengeridara, takarmányliszt, korpa.

LEGOLCSÓBB NAPI ÁRAK!!

PONTOS KISZOLGÁLÁS!!

Az őrleményt, terményt és takarmányneműket díjmentesen házhoz szállítjuk.

Gramofonok, a legújabb gramofonlemezek, Rádiók,

alkatrészek minőségben legjobbak, árban legolcsóbbak

Accumulátor töltést, rádió és villanyserelési munkát legpontosabban végez **FALUDI**

Füstiné

Kispiac tér

Nem trükk, valóság

Meleg,	SZ	árból
barátságos,	O	
tiszta,	B	20%
	A	
Bőséges,	É	árból
üzletes,	K	10%
házi	E	
	Z	
	S	

engedményt kap Ön, mint ezen lap előfizetője Budapestén a Park Szállodában VIII. Baross-tér 10. Szemben a Keleti pályaudvar érkezési oldalával.

ALFÖLDI FRISS UJSÁG

Szentes, Kossuth-u. 19. Telefon 170.
Előfizetési ára egy hónapra 1.50 P.

HIRDETÉSI ÁRAK:

Nyitór szavanként	P. 20
Bírói ítélet soronként	P. 1.—
Vastagon szedett szó duplán számítatik	
Más hirdetések milliméter soronként	08
Hírhirdetés 15 szóig	P. 1.—
Minden további szó	P. 10
Apró hirdetés 15 szóig	P. 50
Minden további szó	P. 05
Előadások és mulatságok 15 szóig	3.—
Minden további szó	P. 10

Allandó hirdetőknél kedvezményes árat számítunk.

A hirdetési díjak mindig előre fizetendők.

Kiss Sándorné

(DOBRAY HÁZ)

kézimunkái

a legolcsóbbak

Piti Pál

Ingatlan adásvételi iroda
Szentes, Kossuth-u. 11 szám.

Eladó ingatlanok:

5 és fél hold Királyságon olesón,
31 kat. hold jó tanyaföld Fábánban olesón,
32 hold jó tanyaföld Belsőeseren olesón,
42 hold tanyás Királyságon olesón,
36 hold tanyás Fertőn és 35 Fábánban,
70 hold Csongrád határában jó tanyával,
5 és fél hold jó föld Teesen,
20 hold jó tanyás Alsóréten,
120 hold tanyaföld közel a városhoz,
20 és 37 holdas tanyaföldek a Fertőn,
39—30—12 hold jó földek a jámborházi megállónál olesón,
200 és 140 holdas jó tanyaföldek olesón,
90—84—58—51—20 holdas földek Mucsihátán
62—30—10 holdas Kistőkén,
130 kataszteri jó tanyaföld olesón,
Köves ut mellett jömeneteli szivógáz motoros malom olesón,
17 hold Alsóréten tanyával,
2 hold az Alsóréten.
Házak a város minden utcájában, ugy üzleti és magánházak is.
Felvilágosítás irodámban bármikor szolgál.

Rádió! Rádió!

Hangos, tiszta, torzításmentes vételt csak a

Farkas-féle

hangszóróval és anódpótlóval érhet el.

Ára i:

Hangszóró 25 P.

Anódpótló,

füttő, töltővel 100 P.

Elektromos áru gyár,
Hódmezővásárhely
(Lázár-utca 12.)

Gőzfürdő: vasárnap, kedden és pénteken délelőtt férfiaknak, délután nők részére. Kádfürdő: minden nap.

Kész butorok

mindennemű asztalosmunkák izléses kivitelben a legolcsóbb áron készülnek:

Sztanajovitsnál

Jocskai-utca 22 szám

Gyászruhák

minden nagyságban állandóan kaphatók

Melnár Áruházában

Kossuth-utca 8. 366

Nyulat és nyulbőrt

legmagasabb napi áron vesz

Lusztig Kossuth-utca 31 sz

Aradi ház

ÜZLETI GONDJAI

MEGSZÜNNEK

ha hirdet az ALFÖLDI

FRISS UJSÁG-ban.

Hirdetéseit feltétlenül eredményre vezetnek.

ELHATÁROZTUK

hogyan tekintettel a súlyos gazdasági viszonyokra, ugyszintén a közeledő béli szezonra, lakodalmai és béli meghívókat, nyomtatványokat a legszebb kivitelben és a legolcsóbban készítenek.

„TURUL“ nyomdaintézet Szentes,

Kossuth-utca 19. (Alföldi Friss Ujság nyomdája)

(Folyta

A hagyatása megtörtéhez kaptak géket, volt csak pársz mert, mire felosztása. osztott érté lán ezredre

A hagyatás után az irabíróság iradíg maradt dulatlanul, héttel ezél érdekes kérés, amés Borza M sok, akik a szentesi ketten, mit tett edesaty leszármazó a Farkas L

A két id hogy az Borza Dán és így ök tartanak szük két fia Pál, akik napolyban sik pedig u

A család állítja fel Farkas L Borza Lajo aki Stájer aki Szentes Jusztina és ban térte tehát mive

Két

Bíró

A monda város verse történt, Biró sal, aki mi munkaképt hoz fordult Tudni ke kinek csak tehát mielő nek, meg k szövevénye kintében.

Erre a n Mihály ügy

Nem va minis

A főváro látott napv berg Kunó rendeletet az írásbeli a gimnázium volna, Ebb kalmunk Jaeger Imre gatóval, ak kezökben n — Eddig som semmi valószínű, még ez idő főigazgatósa alatt, míg a szervéhez, érkezik, ad el fog telni Lehetsége

(Folytatás a 2. oldalról.)

A hagyaték szabályszerű felosztása megtörtént, az örökösök kezébe kapták a reájuk eső összegeket, volt közöttük olyan is, aki csak párszáz pengő értéket kapott, mert, mire végbement a hagyaték felosztása, szétmorzsolódott a felosztott érték, apró század, sőt talán ezredrészekre is.

A hagyatékfelosztás jogerőssége után az iratok bekerültek a járásbíró irattárába s ki tudja meddig maradtak volna azok ott mozdulatlanul, ha nem érkezik egy héttel ezelőtt Stájerországból egy érdekes kérvény, jobbanmondva kérdés, amelynek aláírói Borza Ilka és Borza Mária rátkelsburgi lakosok, akik azíránt kérdezik meg a szentesi járásbírókat, hogy ők ketten, mint az 1833 évben született édesatyjuk Borza Imre egyenes leszármazottjai, miért hagytak ki a Farkas Eugénia-féle örökségből?

A két idegenben levő nő előadja hogy az ő édesapjuk édesanyja Borza Dánielné Farkas Lidia volt és így ők ugyanolyan örök részre tartanak számot, mint Jusztina nényük két fia Ürmös Rudolf és Ürmös Pál, akik közül az első Konstantinápolyban vasuti tisztviselő, a másik pedig ugyanott mérnök.

A családfát a következőképpen állítják fel:

Farkas Lidiának öt gyermeke volt: Borza Lajos, aki Budapesten, Imre, aki Stájerországban és Karolin, aki Szentesen halt meg, továbbá Jusztina és Antal, akik kiskorukban tértek Uruk-Teremtőjükhöz, tehát mivel Jusztina-ágon egy részt

kaptak az örökösök, úgy Imre-ágon is kellett volna kapni, azonban mivel Imre ága kihagyott az örökségből Jusztina leszármazottjai két részt vittek.

Borza Ilona és Mária elmondják, hogy Farkas Eugéniát személyesen is ismerték, halálát csak 1930-ban tudták meg.

A testvérek közül Ilona járt Szentesen is, létezéséről tudnak Danics Vilma, Danics Gizella, az egész Torday-család és Szabó Lajos tanító is.

Arra vonatkozólag, hogy a létezéséről hatóságilag is tudtak, megemlíti a levelében, hogy 17 évvel ezelőtt — tehát a háborút megelőző időkben Szentesről kapott magyar honossági bizonyítványt is.

Az új örökösök végezetül is felvetik a kérdést, hogy miért hagytak ki a hatalmas örökségből?

Most megkapták a választ, hogy annakidején, amikor hosszú időn át keresték az örökösöket nem jelentkeztek s így a szabályszerű meghirdetési idő után felosztották a vagyont, most legfeljebb csak arról lehet szó, hogy igényeiket peres uton érvényesítsék azokkal az örökösökkel szemben, akik az ő ismeretségükkel következtében kétszereztek a hatalmas vagyonból, amelynek egy fő ági örökrésze, — mint megállapították — 50 ezer pengő körül járt.

És ami a legérdekesebb a két új örökös levelét, illetőleg kérelmét, minden ügyvédi ellenjegyzés nélkül küldötte meg a bírósághoz, tehát egy szavunk van az ügyvédekhez: — Uraim! tessék beszállni!

Két község szegényének végre dülöre jutott az ügye

Biró Mihály szentesi lakos segélyezését átvállalta végre Fábiansbestyén község

A monda szerint Homérosért 7 város versengett, de ez nem így történt, Biró Mihály szentesi lakossal, aki mivel a lábáról leesett és munkaképtelen lett, Szentes városához fordult segítségért.

Tudni kell azt, hogy segélyt bárkinek csak az illetékes községe ad, tehát mielőtt a kenyérre valót utalnak, meg kell keresni a bürokrácia szövevényes útját az illetőség tekintetében.

Erre a nehéz utra került Biró Mihály ügye, kiról egy kettőre le-

vette kezét Szentes város, mert ő fábiansbestyén községé, tehát a törvény szerint az tartozik eltartani szegény emberét.

Szentes város nemes urainak szívők van és előlegezték havi 12 pengőben a mindennapi kenyeret Biró Mihálynak s az előlegezett havi segélyeket most visszatérítette a szomszédos község azzal, hogy továbbra is fizessenek Birónak Szentesen, majd megint megtérítik, ha eljön az ideje.

Nem valószínű, hogy megkönnyítene a kultusz-miniszter az írásbeli érettségi vizsgálatot

— mondotta Jaeger Imre igazgató

A fővárosi sajtóban az a hír látott napvilágot, hogy Klebelsberg Kunó gróf kultuszminiszter rendeletet adott ki, mely szerint az írásbeli érettségi vizsgálatokat a gimnáziumban megkönnyítette volna. Ebben az ügyben volt alkalmunk beszélgetést folytatni Jaeger Imre reál-gimnáziumi igazgatóval, aki volt szíves a következőkben nyilatkozni:

— Eddig még nincs tudomásom semmiféle érettségi újításról, valószínű, hogy a rendelkezés még ez idő szerint a tankerületi főigazgatóságnál van feldolgozás alatt, míg az hozzánk végrehajtó szerv-khez, az iskolákhoz megérkezik, addig néhány nap még el fog telni.

Lehetséges, hogy változásokat

Fűszerüzlet
van itt számos,
legolcsóbb
a
Kovács János
Báró Harucker-u. 17.

szigorítást jelent.

Igy például — folytatta — a régebbi időben tanári felügyelet csak a teremben volt előírva az írásbeli dolgozatokra adott idő alatt, míg pár év óta, már folyósói ügyeletet is kell tartani és mint új megszigorítás szerepel, hogy az írásbeli ideje alatt a felügyelő tanáron kívül senki sem

Porosz szén olcsón kapható Gyuricza fakereskedőnél
Kossuth-utca 6. szám

tarózkodhat a folyosón sem.

Az érettségi vizsgálatokat különben most az új reál-gimnáziumi rendtartás de a régi gimnáziumi tanterv szerint eszközöljük. Lehet, hogy lesz változás, nem tudom.

„Többet ér Főméltóságú Asszonyom egy jószágos szava, mint egy irattárra való kérvény“

— írta két szentesi asszony kérelmében a kormányzóhoz

Szaszko Istvánné és Domokos Imréné szentesi sok családú asszonyok hiába jártak bárhová nem tudtak annyi segítséget kapni sehol sem, hogy a családjaiknak a munknélküliség napjaiban kenyeret tudtak volna adni, s ezért mikor már megunták a napról napra mindig megismétlődő járkálást kérő levelet irtak Horthy Miklóshoz az országos inségsegítő akció fejéhez s a levelükben mind-

ketten írják következőket:

— Többet ér Főméltóságú asszonyom egy jószágos szava, mint egy irattárra való kérvény.

Ügylátszik lesz is eredménye a kérő levélnek, mert a kabinet iroda a főispán útján leküldte a leveleket a városhoz, hogy a két esedező asszony családi viszonyait puhatolják ki és tegyenek jelentést, hogy érdemesek-e azok a megsegítésre?

Nem töltik be a megüresedett községi állásokat a belügyminiszter rendelete értelmében

Ez a rendelet a községi vezető jegyzői állásokra azonban nem vonatkozik

Január 26-iki kelettel jelent meg a hivatalos lapban a belügyminiszternek egy rendelkezése, amelyben megállapítja azt a tényt, hogy egyes helyeken a községi közigazgatás túl van méretezve s ezért elrendeli a miniszter, hogy az ő intézkedéséig az időközileg megüresedő állások betöltését szüneteltetni kell.

A miniszter rendelete abból az elgondolásból indult ki, hogy a túl méretezett községi közigazgatásokat fokozatosan le kell építeni ehhez,

pedig legjobb eszköz az ha a megüresedett állásokat nem töltik be.

A miniszter szerint ha valahol egy állás megüresedik, akkor arra a helyre az ország más részéről rendelnek közigazgatási egyént és pedig onnan, ahol felesleges munkaerő mutatkozik.

A miniszter rendeletében utal arra is, hogy rendelkezése a megüresedett vezető állások betöltésére nem vonatkozik.

Gazdasági előadói állást szerveznek a városnál

Az intézkedés célja az, hogy az anyagkezelés egy kézben összpontosuljon

Az állami közigazgatásban már két év óta külön arra a célra kijelölt egyének végzik a megrendeléseket és az utalványozásokat. A belügyminiszter most utasította a vármegyét, hogy a városoknál külön gazdasági előadókat nevezzenek ki a polgármesterek mellé. Ezeknek a gazdasági előadóknak az a hivatásuk, hogy a kezükben összpontosuljon minden megrendelés, szállítási ellenőrzés és végül utalványozás.

Igen érdekes a rendeletnek az az intézkedése, hogy amennyiben

a gazdasági előadó nem értene egyet a polgármesterrel, a közszállítási szabályzat érvényrejtésének tekintetében, abban az esetben a felmerült vitás ügyet fel kell terjeszteni a megyei gazdasági előadóhoz, illetőleg az alispánhoz döntés céljából, majd ha szükséges végső határozat hozatal végett a belügyminiszterhez.

A gazdasági előadókat különben a meglévő tisztviselők közül kell kijelölni, akik munkájukért semmiféle külön díjazásra igényt nem tarthatnak.

A múlt évben több mint 71 ezer katasztrális hold buzavetés volt, holdanként 7 mázsa átlagos terméssel a megyében

— írja a gazdasági felügyelő a miniszterhez intézett múlt évről szóló jelentésében

Zilahy Kiss Tibor vármegyei gazdasági főfelügyelő most készült el a múlt évről szóló jelentésével, amelyet a földművelésügyi miniszterhez intézett.

A gazdasági felügyelő terjedelmes és szakszerű jelentésében igen érdekes adatok vannak, azonban a legérdekesebb, az a része, a jelentésnek, amelyből kitétni a vármegye múlt évi vetés és terményadata.

Csongrádvármegyében a múlt évben 71209 kat. hold buzavetés volt, holdanként 7 mázsa átlagos termeléssel, 1381 hold tavaszi

buza 6.5 mázsa, 13107 hold rozsvetés 6.25 mázsa 21488 hold őszi és tavaszi árpa 5.5 mázsa 5564 hold zab 5 mázsa, 43401 hold tengeri, 2.25 mázsa átlagos szemterméssel.

Az egyéb termelvények közül 3162 hold burgonya, 16.5, 4483 hold cukorrépa 60 mázsa és végül 3190 kat. hold takarmányrépa 72 mázsa átlagterméssel.

Megemlíti a gazdasági felügyelő jelentése végén, hogy a 3 hónapos gazdasági tanfolyamra a múltévi (1929) 28 hallgatóval szemben 43-an iratkoztak be,

akik közül állandóan és szorgalmasan látogatja a tanfolyamot 34 hallgató.

HIREINK

Napirend

Február 7 esütőtök. Róm. kath. Romauld, Prot. Tódor.

Nap két 7 ó. 20, nyugszik 5 ó. 09, hold két 11 ó. 15, nyugszik 9 ó. 27.

Szent Romauld apát 956-1027, a kamuldi szerzetesek rendjének megalapítója.

Adónaptár. Február 15. A fényüzési adó befizetése 1931 január havára. A harkóntésközpénzben forgalmiadót fizetők bevallást adnak 1931. januári forgalmukról. Az alkalmazottak 1931. januárban kifizetett illetményei után illetményjegyzék állítandó ki és terovandó az alkalmazottak kereseti adója és a rokkantellátási adó.

Időprognózis. Borult idő várható, havazásokkal hősülgedéssel.

Ezen a héten Ihsz, Oláh és Dános gyógyszertárak tartanak éjjeli szolgálatot.

Népművelési előadások a város belső területén. F. hó 8-án vasárnap d. u. 5 órakor az Alsóréti utjalepi iskolában előadást tartanak dr. Négyesi Imre polgármester és Vaszelits Pál rg. tanár. Ugyanezen a napon d. u. fél 6 órai kezdettel a Kisgazda Szövetség Körhelyiségében. Előad: Für Géza a Csongrád vm-i Gazdasági Egyesület főtitkára. Ugyancsak ezen a napon d. u. 6 órakor a felsőpárti ref. el. iskolában előadást tart, Derzsi Kovács Jenő rg. tanár.

Aránylag nem sokba került a népszámlálás a városnak. A népszámlálás eredményének helyi feldolgozása már a vége felé jár s ezzel a munkával egyidejűleg elkészítették a munkakimutatást egyes számláló körzetekre s e szerint a városnak a népszámlálás személyi kiadásaiért 5.756 pengő 15 fillért kell kifizetni.

Iparengedélyt kért. Számel Mihály nagynyomási lakos baromfi, tojás és zöldségvételével és eladásával óhajtott foglalkozni s erre kért ma engedélyt.

Az ideai farsang nagyszerűnek ígérkező eseménye lesz az a hangverseny, melyet a Szentesi Kultur Egyesület rendez farsang utolsó szombatján, február 14-én. A zene és énekkari számokon kívül egy kacagató vígjáték szerepel a műsoron, melyet helybeli műkedvelők adnak elő, szentesi urilányok és fiatal emberek pedig festői szép magyar táncot mutatnak be. A műsort tánc követi. A hangverseny iránt már is nagy érdeklődés mutatkozik városrészre.

Nem nyughatnak a tolvajok az Alsóréten

Ugyanott ahol tegnap, megint loptak

Még meg sem száradt az írás azon a jegyzőkönyvön, amelyben tegnap foglalták Sipos Lajos alsóréti lakos panaszát, hogy ismeretlen tettes, az Alsóréti 156 számú tanya udvarából, kidöntött akácfát lopott el, máris újból megjelent Sipos a rendőrségen és újból bejelentette, hogy ismét látogatást tettek a tanyáján és tovább dézsmálták az udvaron levő farakást, melyből több darabot elvittek.

Február 12-én esütőtökön kezdődik az Országos Művész-színház a „Baccarat”-val a kellemesen fűtött „Református Kör” nagytermében. Előreláthatóan nagyon szépen fog sikerülni ez a négynapos vendégzereplés, melynek többi estéin színe kerül Savoír „Kékszakáll 8-ik felesége” című vígjátéka, Bisson remek drámája a „Névtelen asszony” vasárnap délután Földes Imre életképe a „Terike”, este pedig Brandon kacagató bohózata **Charley néneje.** — Nem is csoda, hogy a közönség siet a helyét biztosítani, ezekre a kitűnő előadásokra. A bérletgyűjtés munkája serényen folyik. Tekintettel a Ref. Körben korlátozott számban rendelkezésre álló helyekre, akiket még a tikkár nem keresett fel és jobb helyre igényt tartanak, igényüket jelentsék telefonon a „Petőfi-szálló” portásánál, Sötét Balázs az Orsz. Művész-színház titkára majd felkeresi lakásukon.

Broadway a világ legszélesebb utcája, amely keresztül szeli a 8 milliós Newyork közepét. Helyt ad a hatalmas amerikai újságpapírnak, amelyek mellett felsorakoznak a tíz-tizenkét ezer férőhelyes mozik, a newyorki első tízezer szórakoztatására. A Vaudeville-ok, mulatók, revüszínházak. A hatalmas villanytranszparensek nappali fényt árasztanak egész éjszaka a Broadway-ra, amelynek mámoros, csodaszép éjszakai életéről valóságos költemény a „Broadway” című film, amelyet a Tudományos Mozgósínház csak egy napra, vasárnapra tudott megszerezni. Glenn Tryon, Evelyn Brent és Merna Kennedy csodálatos szépségű filmje, az amerikai kritikuskok szerint az évad tíz legértékesebb alkotása közül való, a newyorki Roxy színházban 7 hónapig nem vehették le a műsorról a hatalmas érdeklődés miatt. Reginald Denny a móka nagyszerű képviselője ismét egy ügyefogyott fiatal férjet játszik a Mókaházasság pompás vígjátékában. A hangosfilm idejében sokan még mindig a

néma film mellett tartanak ki, ezeknek a Broadway és a Mókaházasság ritkán látott csemege lesz. A két filmet vasárnap három előadással vetítik.

Bécsi légszeszgyári dió kokszt olcsón beszerezhető **Gyuricza a fakereskedőnél** Görög-udvar

Ma ismét beszolgáltatott két hamis ötven fillérest

Tegnap számunkban megírtuk, a hamis pénz beszolgáltatásáról szóló hirdetés állandó rovata lesz a helybeli sajtónak, amennyiben már ezen a héten alig múlt el nap, hogy hamis ötven filléreseket ne szolgáltatott volna be a rendőrségen. A mai napon az egyik hamis pénzt Erdős Mór ékszerész a másikat pedig Kovács János cukorka árus adta át.

A rendőrségen most már határozottan az a vélemény, hogy a hamis pénzek a vásári, mégis csak emelkedett forgalom során kerültek egyesek kezébe.

Minden remény meg van arra, hogy helyes irányban indul el a Horváth Gyula utcai betörő nyomozása

Lapunk tegnapi számában teljes részletességgel beszámoltunk arról a betörési kísérletről, amely özv. Györy Antalné, Horváth Gyula utcai házában történt, amely alkalommal ismeretlen tettes özv. Prokk Dánielné dohányos bódéját akarta kifosztani, azonban a keletkezett nesztől megrettenve kerekelt oldott.

A rendőrség detektívjei teljes erejükkel dolgoznak a kísérletező betörők kiletének kinyomozására s amint értesültünk, körülbelül megvan a helyes nyom, amelyen elindulva a betörő jelölt hamarosan kézre fog kerülni.

Eladó Néh. Piti Pál féle földből Fábiansbestyénben 8 kat. hold. Értekezni Szent Anna u. 17. 1861

Vincze István szegvári kezdő sofőr állást keres 100 pengő óvadékkal. Réti-telep 126. 1886

Csongrádvármegye kiskundorozsmai járásának főszolgabírájától

Szám: 349/1931.

Pályázati hirdetmény

Kiskundorozsma községben nyugdíjazás folytán üresedésbe jött vezetőjegyzői állásra pályázatot hirdettek.

A képesítettséget, az eddigi közszolgálatot és a fedhetetlen előéletet igazoló hatósági bizonyítványokkal felszerelt pályázati kérvények szolgálati uton folyó évi március hó 10-ig nyújtandók be hozzám.

Ezzel az állással a 62000/1926 B. M. körrrendeletben előírt fizetés és labérlletmény jár.

A választás napját később állapítom meg.

Kiskundorozsma, 1931 febr. 4.

Dr. Dósa
főszolgabíró.

Eljegyzési kártyákat és lakodalmi meghívókat

Legizlésesebb

kívitelben

Versenyen ki-

vüli olcsó

árban készít

LAPUNK

NYOMDÁJA

Vay Kázmért és társait szabadlábba helyezte az ítélőtábla. A tábla csütörtökön tárgyalta Vay Kázmér, Halassy Géza és Klauschek Rezső szabadlábba helyezési ügyében. A tábla határozata szerint helyt adott a szabadlábba helyezési kérsnek és elrendelte mindhármuk szabadlábba helyezését.

Rendőrbíróság elé állították a csongrádi tüntetőket. Csongrádról jelentik: A csongrádi tüntetések miatt a nyomozás során a rendőrség 10 embert őrizetbe vett akik ellen eljárást indított. A rendőri büntetőbíró csütörtökön kihágás címén fejtenként 3-10 pengő pénzbüntetésre ítélte a tüntetőket.

Elegáns három szobás uri lakás. Boeska-utca 43 szám alatt kiadó. Megtekinthető naponta d. u. 2 és 4 óra között.

Hirdessen lapunkban

Nemzeti Hitelintézet Részvénytársaság

Alaptőke 3 millió pengő.

szentesi fiókja

Alaptőke 3 millió pengő.

Leszállított tüzelőanyagáraink

Prima I. oszt. darabos „Myslovitz” porosz szén q-ént P. 7.60

Legkiválóbb minőségű légsz. dió I. kokszt q-ént . . . P. 8.20

azonnal házhoz szállítva.

Garantált magas fűtőérték!

Igen olcsó árak!

Telefon 36

Megtekinthető és megrendelhető telephelyünkön Br. Harker-utca 20., vagy az intézetnél.

Telefon 36

ELŐFIZETÉS
Fgy.óra 1
Negyedévr

Szent

A ma

A ki Magyar kell me ru gaz pette a nem el káskez zik, ak nunk, rendsze így há munka nem ol lunk, a teséggé dolunk szágbo roljana het. Ar gyunk, létszám is apas ban az rendsze erő ex jára, a ul a n nál be az izm és mu

Sirac bóra?! a Mária ragoszó bizonyny szürke hirtelen ként h Maggioros főle és korát roha gyar ki most vendége de vajj Kápra carneváj Ujévtől len kac verseny szilánklágított lámtól maszko ségek és kedv az éjsz áriák, kikötő Ugy mei em kal. A